Strahlenséitze, Begriindungen

1. Begriinde:
AB AE
a) _ = =
BC ED
AC AD
AB AFE

2. Begriinde:
EB DC
a) _ = =
AB AC
b 2¢_AC
EB AB

3. Ein Pyramidenstumpf mit quadratischer Grundflache
soll zu einer Pyramide erginzt werden, a =3 cm, b=2cm, h =2 cm.
Wie hoch ist die Ergénzungspyramide?
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3. Ein Pyramidenstumpf mit quadratischer Grundflache

soll zu einer Pyramide erginzt werden, a =3 cm, b=2cm, h =2 cm.

Wie hoch ist die Ergénzungspyramide?
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1. Strahlensatz

h*a
h*a
h*a — h*b
h*(a —b)

h*

h*

h*+h
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2(h* + h)
a

b+ h
a

(h*+h)-b
h*b+hb
hb

hb

hb
a—2>

4 cm

Werden 2 Strahlen von 2 Parallelen geschnitten, so verhalten
sich die Abschnitte auf dem einen Strahl wie die entsprechen-
den Abschnitte auf dem anderen Strahl.

2. Strahlensatz
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Werden 2 Strahlen von 2 Parallelen geschnitten, so verhalten
sich die Parallelenabschnitte wie die entsprechenden im An-
fangspunkt beginnenden Abschnitte auf den Strahlen.
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